



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

06.05.2019

м. Запоріжжя

№ 242

**Про державну реєстрацію
нормативно-правових актів
Запорізької обласної державної
адміністрації та їх офіційне
оприлюднення**

Керуючись ст. 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указом Президента України від 03 жовтня 1992 року № 493 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», Порядком подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 12 квітня 2005 року № 34/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 квітня 2005 року за № 381/10661 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 15 травня 2013 року № 883/5), з метою належної організації роботи з питань державної реєстрації нормативно-правових актів,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Взяти до відома, що порядок подання на державну реєстрацію та державна реєстрація нормативно-правових актів Запорізької обласної державної адміністрації регулюються Порядком подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області та проведення їх державної реєстрації, затвердженим наказом Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області від 23 червня 2016 року № 138/07, який зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у Запорізькій області 24 червня 2016 року за № 21/1745 (у редакції наказу Головного територіального управління юстиції від 31 серпня 2018 року № 176/4).

2. Призначити відповідальним за державну реєстрацію, облік, інформаційну підтримку бази даних «ЛІГА:РЕГІОНАЛЬНЕ

ЗАКОНОДАВСТВО», зберігання та підтримання у контрольному стані нормативно-правових актів, які видаються Запорізькою обласною державною адміністрацією (далі – облдержадміністрація), що зачіпають права, свободи й законні інтереси громадян або мають міжвідомчий характер, юридичне управління апарату облдержадміністрації.

3. Звернути увагу на те, що нормативно-правові акти голови облдержадміністрації, що зачіпають права, свободи й законні інтереси громадян або мають міжвідомчий характер, набирають чинності з моменту їх оприлюднення, якщо самими актами не встановлено пізніший термін введення їх у дію, та вважаються офіційно оприлюдненими в друкованих засобах масової інформації, з якими облдержадміністрацією укладено договір з надання відповідних послуг.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.12.2008 № 474 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів Запорізької обласної державної адміністрації та їх офіційне оприлюднення».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату облдержадміністрації Бойко З.М.

Голова

К. БРИЛЬ